



KUMSP010USC0

DODATEK č. 4

ke Smlouvě o poskytnutí vyrovnávací platby za poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu

(dále jen „**Dodatek**“)

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ – KRAJSKÝ ÚŘAD		
ČÍSLO SMLOUVY (DODATKU) -7-		
05088	2021	RRC/4
poř. číslo	rok	zkr. odb.

I. Smluvní strany

1. Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s.,

se sídlem Technologická 372/2, 708 00 Ostrava – Pustkovec,

IČO: 25379631,

DIČ: CZ25379631,

společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 1686,

bankovní spojení: Raiffaisenbank

č. účtu: 5268368052/5500

ID datové schránky: 2aagu8p

e-mail: adela.hradilova@ms-ic.cz

zastoupen Mgr. Pavlem Csankem, předsedou představenstva

kontaktní osoba: Mgr. Adéla Hradilová, M.A.

(na straně jedné jako „**MSIC**“)

a

2. Moravskoslezský kraj

se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava

IČO: 70890692,

DIČ: CZ70890692

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

dotační výdajový účet: 1650676349/0800

ID datové schránky: 8x6bxsd

e-mail: martin.radvan@msk.cz

zastoupen Janem Krkoškou, MBA., hejtmanem kraje

kontaktní osoba: Mgr. Martin Radvan, LL.M

(na straně druhé jako „**Kraj**“)

II. Předmět Dodatku

1. Smluvní strany uzavřely dne 21. 12. 2021 Smlouvu o poskytnutí vyrovnávací platby za poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu pod číslem 05088/2021/RRC ve znění pozdějších dodatků (dále jen „**Smlouva**“).
2. Smluvní strany se dohodly na změně smlouvy s ohledem na aktualizaci a rozšíření aktivit v rámci činností, ke kterým byl MSIC pověřen, a to v souvislosti s předložením žádosti o poskytnutí dotace na projekt „Smart akcelerator MSK“ předkládaný do Operačního

programu Jan Amos Komenský, prioritní osy 1 Výzkum a vývoj (dále jen „projekt“), jak je uvedeno dále. Přehled pověřených činností je uveden v příloze č. I Smlouvy a tímto Dodatkem dochází k úpravě těchto činností vykonávaných ze strany MSIC.

3. Smluvní strany se dohodly, že činnosti realizované v rámci projektu budou financovány z prostředků OP Jan Amos Komenský, prioritní osy 1 Výzkum a vývoj.
4. MSIC bere na vědomí, že do doby rozhodnutí řídicího orgánu o poskytnutí dotace nevzniká Kraji povinnost činnosti realizované v rámci projektu financovat ze svého rozpočtu. V případě, že projekt nebude podpořen vůbec nebo v požadovaném rozsahu, dohodnou se smluvní strany na dalším postupu a případné úpravě činností vykonávaných MSIC dle Smlouvy.
5. V případě vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu se Kraj zavazuje, že poskytne MSIC na jeho účet zálohu na realizaci projektu nejpozději do 20 pracovních dnů ode dne, kdy platba od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, určená na realizaci projektu, bude zapojena do rozpočtu Kraje nebo bude přijata na projektový účet Kraje, podle toho, co nastane později.
6. Další financování projektu bude předmětem samostatného dodatku ke Smlouvě v souladu s podmínkami rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu.

III. Změna smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly na úpravě činností vykonávaných ze strany MSIC v rozsahu aktualizovaného seznamu činností, který je nově stanoven v Příloze č. I Smlouvy, která plně nahrazuje dosavadní přílohu č. I označenou jako „*Podrobný popis činností/služeb příjemce v závazku veřejné služby pro rok 2023*“.
2. Příloha č. I se nahrazuje novou přílohou č. I označenou jako „*Podrobný popis činností/služeb příjemce v závazku veřejné služby pro rok 2023*“, jak je uvedeno v příloze tohoto Dodatku.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Ustanovení smlouvy tímto Dodatkem neupravená zůstávají v platnosti beze změny.
2. Tento Dodatek nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu poslední stranou a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“).
3. Smluvní strany berou na vědomí, že tento Dodatek ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání Dodatku do registru smluv zajistí Kraj neprodleně po podpisu tohoto Dodatku. Kraj se současně zavazuje informovat ostatní smluvní strany o provedení registrace tak, že zašle ostatním smluvním stranám kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy bez zbytečného odkladu poté, kdy sama potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky smluvních stran (v takovém případě

potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží smluvní strany zároveň).

4. Tento Dodatek je sepsán ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž dva obdrží Kraj a jeden MSIC.
5. Nedílnou součástí tohoto Dodatku je příloha:
Příloha č. I „Podrobný popis činnosti/služeb příjemce v závazku veřejné služby pro rok 2023“.
6. Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek vč. přílohy přečetly, seznámily se s ním, jeho obsahu bezesbýtku porozuměly a že jeho obsah vyjadřuje jejich skutečnou, vážnou a svobodnou vůli. To stvrzují zástupci smluvních stran níže svými podpisy.
7. Doložka platnosti právního jednání dle § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

O uzavření tohoto Dodatku rozhodlo zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 13/1392 ze dne 7.9.2023.

V Ostravě dne 7.9.2023

V Ostravě dne 22.09.2023



**Moravskoslezské inovační centrum
Ostrava, a.s.**
Mgr. Pavel Csank,
předseda představenstva



Moravskoslezský kraj
Jan Krkoška, MBA, hejtman kraje

Po dobu nepřítomnosti zastoupen
Ing. Radkem Podstawkou
náměstkem hejtmána kraje



Příloha č. 1 Smlouvy - Popis činnosti/služeb na rok 2023 včetně klíčových ukazatelů výkonnosti

Pro účely této přílohy se stanoví, že pokud jde o vymezení klíčových indikátorů pro příslušný projektový rok, připouští se odklon od vymezení klíčových indikátorů do výše 30 % jejich celkového objemu, to vždy tak, že:

- celkový objem klíčových indikátorů zůstává zachován,
- klíčové indikátory v rámci jednotlivých aktivit zůstanou po obsahové stránce zachovány

c) v maximálně přípustném objemu (ve vztahu ke všem aktivitám) může být změněno kvantitativní rozložení klíčových indikátorů v rámci jednotlivých aktivit.

K odklonu od vymezení klíčových indikátorů za současného dodržení výše uvedených podmínek může MSIC přistoupit po předchozím oznámení Kraji, jehož součástí bude rovněž odůvodnění takového postupu a doložení dodržení výše uvedených podmínek (zejména maximálního přípustného objemu).

Aktivita	Název činnosti	cílová skupina	popis činnosti	KPIs pro rok 2023	
Řízení a implementace RIS MSK cíl: zajištění koordinace a implementace RIS MSK	Implementace a koordinace RIS MSK	spolupráce s národní úrovní	centrální instituce ČR aktivní v oblasti podpory podnikání a inovací (MPO, MŠMT, MŽP, MMR, TAČR, CI atd.) a regionální aktéři (JIC, SIC, TIC Zlín atd.)	zapojení do sítě a platform v rámci ČR, které se zaměřují na podporu podnikání a inovací (např. RedButton, Patrioti MSK, Cirkulární hotspot; PIPI - Platforma inovační a podnikatelské infrastruktury koordinované agenturou CzechInvest)	zapojení do sítě RedButton, Patrioti MSK
		mezinárodní spolupráce	evropské organizace aktivní v oblasti podpory podnikání a inovací	a) příprava připomínek a podnětu pro politiky EK ve vybraných oblastech b) zapojení do mezinárodních sítí na podporu inovací, podnikání (např. GSC - Globa StartupCities, CEE Startup Network)	zapojení do GSC, CEE Startup Network 4 firmy využívající služby EBN
		analytika a evaluace	začínající firmy, start-up, MSP	příprava FactSheet MSK apod.	1 výroční zpráva 1 FactSheet MSK
	PODREG	pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě podnětu od členů pracovní skupiny resp. dle potřeb firem příprava nových nástrojů/služeb/programů na podporu podnikání a podnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle "MSIC Service design proces"	1 pilotáž
	TAM	pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě podnětu od členů pracovní skupiny resp. dle potřeb firem příprava nových nástrojů/služeb/programů v oblasti talent management a talent attraction, jejich pilotáž a vyhodnocení dle "MSIC Service design process"	2 pilotáže
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do národních/mezinárodních projektů, které rozvíjejí aktivity/služby/programy na podporu talent managementu a talent attraction	projektové řízení a implementace projektu EDUBOX
	MSK Digital	pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace a řízení pracovní skupiny MSK Digital a jejich podskupin např. cyber-security	3 setkání
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě podnětu od členů pracovní skupiny resp. dle potřeb firem příprava nových nástrojů na podporu podnikání a podnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle "MSIC Service design process"	1 pilotáž
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do národních/mezinárodních projektů, které rozvíjejí aktivity/služby/programy na podporu digitalizace primárně u MSP (např. EDIH Ostrava)	projektové řízení a implementace projektu EDIH Ostrava
	ENVI	pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	Pracovní skupina - Voda, ESG atd.	2 setkání
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě podnětu od členů pracovní skupiny resp. dle potřeb firem příprava nových nástrojů na podporu podnikání a podnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle "MSIC Service design process"	1 pilotáž
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do národních/mezinárodních projektů, které rozvíjejí aktivity/služby/programy na podporu MSP/start-upů při naplňování GreenDeal a Fit for 55 (např. COALA)	projektové řízení a implementace projektu COALA projektové řízení a implementace projektu CECI
	HEALTH	pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě podnětu od členů pracovní skupiny resp. dle potřeb firem příprava nových nástrojů na podporu podnikání a podnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle "MSIC Service design process"	1 pilotáž
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do národních/mezinárodních projektů, které rozvíjejí aktivity/služby/programy na podporu start-upů/MSP v oblasti zdraví	N/A
	SMARAGD	pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace a řízení pracovní skupiny SMARAGD a relevantních podskupin	2 setkání
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě podnětu od členů pracovní skupiny resp. dle potřeb firem příprava nových nástrojů na podporu podnikání a podnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle "MSIC Service design process"	1 pilotáž
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do národních/mezinárodních projektů, které naplňují cíl vytvoření "Smart and Green District"	N/A
	Klíčová aktivita 1 - řízení projektu	řízení projektu	relevantní stakeholderi RIS MSK	řízení a implementace projektu SmartAkcelerator MSK	1 aktivita
RIS3 strategie		relevantní stakeholderi RIS MSK	Příprava a realizace aktualizace RIS3 strategie a její schválení na Rpl	N/A	

**Implementace
projektu Smart
Akcelérátor**

Klíčová aktivita 2 - základní tým	Akční plán RIS3	relevantní stakeholderi RIS MSK	Zpracování Akčního plánu RIS3 strategie a jeho schválení v Rpl	1 akční plán
	Akční plán RIS3 - roční vyhodnocení	relevantní stakeholderi RIS MSK	Vyhodnocení plnění Akčního plánu RIS3 strategie	N/A
	Nové strategické intervence	relevantní stakeholderi RIS MSK	Zpracování říše strategické intervence a její předložení na jednání Rpl	2 strategické říše
	Monitorovací zprávy o realizaci RIS3 MSK pro MPO	relevantní stakeholderi RIS MSK	Zpracování Zprávy o realizaci RIS3 strategie v MSK a odevzdání MPO	2 monitorovací zprávy
	Přehledu financování krajské RIS3 strategie pro MPO	relevantní stakeholderi RIS MSK	Zpracování Přehledu financování krajské RIS3 strategie a odevzdání MPO	1 finanční zpráva
	Inovační platformy/Pracovní skupiny RIS MSK	relevantní stakeholderi RIS MSK	Uspořádání jednání inovačních platform/pracovních skupin - např. pracovní skupina Podnikavý region, Pracovní skupina Startup Community, Pracovní skupina Talent Attraction Management, Pracovní skupina Ostrava Expat Centre (v rámci PS TAM), Pracovní skupina ENVI, Inovační platforma Health, Inovační platforma Future Mobility, Pracovní skupina Ostrava AI, Inovační platforma pro kvantové počítání.	15 setkání 150 účastí
	Rada pro inovace	relevantní stakeholderi RIS MSK	příprava a uspořádání jednání Rady pro inovace včetně přípravy programu, zápisu apod.	2 setkání 16 účastí
	Inovační/Cirkulární safari	žáci ZŠ z MSK	příprava a uspořádání Inovačních/Cirkulárních safari pro žáky ZŠ - představení start-upů, nových technologií a trendů spojených s návštěvou T-park	2 akce 60 účastí
	Alumni Business Kemp	žáci a studenti SŠ z MSK	příprava a realizace Alumni Business Kempu (podnikatelský kemp pro žáky SŠ)	1 akce 5 účastí
	Akce pro „wannabe-entrepreneurs“	wannabe-entrepreneurs	příprava a realizace rozvojových a vzdělávacích akcí pro tzv. „wannabe-entrepreneurs“	2 akce 10 účastí
matchmakingových a jiné akce	odborná i široká veřejnost	Uspořádání matchmakingových akcí a jiných akcí pro další cílové skupiny	3 akce 60 účastí	
setkání krajských RIS3 týmů	relevantní stakeholderi RIS v ČR	Uspořádání setkání krajských RIS3 týmů	N/A	
Klíčová aktivita 3 - vzdělávání a rozvoj kompetencí	Vzdělávání pro členy inovačních platform	relevantní stakeholderi RIS MSK	Uspořádání vzdělávání pro členy inovačních platform	2 akce 16 účastí
	vzdělávání pracovníků MŠ, ZŠ a SŠ v rámci rozvoje inovativního prostředí ve školách	ředitelé a zástupci ředitelů MŠ, ZŠ, SŠ, kariéroví poradci, koordinátoři nadání	Uspořádání akcí v rámci vzdělávání pracovníků MŠ, ZŠ a SŠ v rámci rozvoje inovativního prostředí ve školách	3 akce 30 účastí
	International Advisory Board	relevantní stakeholderi RIS MSK	příprava a setkání International Advisory Board	N/A
	Vzdělávání členů odborného týmu	členové odborného týmu	Účast členů odborného týmu na vzdělávání	15 účastí
	Zahraníční inspirační cesty	členové odborného týmu, relevantní stakeholderi RIS MSK	Příprava, realizace a účast na zahraničních inspiračních cestách	1 cesta 12 účastí
	Zahraníční cesty v rámci vzdělávání	členové odborného týmu	Účast na zahraničních cestách v rámci vzdělávání	4 účastí
	Zapojení do mezinárodních sítí (EBN, Vanguard iniciativa)	členové odborného týmu	Účast na EBN kongresu/EBN TechCampu, zapojení do aktivit Vanguard iniciativy	N/A
Klíčová aktivita 4 - mapování, analýzy a evaluace	Databázové systémy	členové odborného týmu	rozvoj CRM, přístupy do databází např. Frost and Sullivan	1 systém
	Mapování významných VaV kapacit v MSK	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace Mapování významných VaV kapacit v MSK	N/A
	Mapování inovačního ekosystému Moravskoslezského kraje v oblasti „ENVI“	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace Mapování inovačního ekosystému Moravskoslezského kraje v oblasti „ENVI“	N/A
	Mapování zájmu o kvantové počítání	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace Mapování zájmu o kvantové počítání	N/A
	Mapování sklonu mladých lidí v MSK k podnikání	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace Mapování sklonu mladých lidí v MSK k podnikání	1 zpráva o výsledcích mapování
	Mapování inovačních kapacit (INKA)	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace Mapování inovačních kapacit	N/A
	Evaluace Podnikatelských voucherů	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace evaluace Podnikatelských voucherů	N/A
	Evaluace koučovacích aktivit	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace evaluace koučovacích aktivit	N/A
	Evaluace OEC	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace evaluace OEC	N/A
	Mid-term evaluace Moravskoslezské podnikatelské vesnice	relevantní stakeholderi RIS MSK	realizace Mid-term evaluace Moravskoslezské podnikatelské vesnice	N/A
	Evaluace EDP procesu	relevantní stakeholderi RIS MSK	Realizace evaluace EDP procesu	N/A
Základní evaluace krajské RIS3 strategie dle instrukcí Národního RIS3 aparátu	MPO	Zpracování Základní evaluace krajské RIS3 strategie dle instrukcí Národního RIS3 aparátu	N/A	
Klíčová aktivita 6 - twinning	Twinning - Gothenburg	relevantní stakeholderi RIS MSK	schválení, příprava a realizace twinningu; pilotní implementace osvojeného nástroje, zpráva o pilotní implementaci osvojeného nástroje	N/A
	Twinning - Kolin nad Rýnem	relevantní stakeholderi RIS MSK	schválení, příprava a realizace twinningu; pilotní implementace osvojeného nástroje, zpráva o pilotní implementaci osvojeného nástroje	N/A
	Akčního plánu Moravskoslezské podnikatelské vesnice	relevantní stakeholderi RIS MSK	Zpracování akčního plánu Moravskoslezské podnikatelské vesnice	1 akční plán

Klíčová aktivita 7 - pilotní ověření	Matchmakingové akce v rámci Moravskoslezské podnikatelské vesnice (VaV týmy, studenti)	VaV týmy, studenti VŠ	Uspořádání akcí v rámci Moravskoslezské podnikatelské vesnice	N/A
	Implementace nástroje Moravskoslezská podnikatelská vesnice	VaV týmy, studenti VŠ	Implementace nástroje Moravskoslezská podnikatelská vesnice	1 nástroj
	Studijní cesty do Švédska rámci Moravskoslezské podnikatelské vesnice	relevantní stakeholdeři RIS MSK	příprava a realizace studijní cesty do Švédska rámci Moravskoslezské podnikatelské vesnice	1 cesta 5 účastí
	Prezentace výsledků Moravskoslezské podnikatelské vesnice na setkání krajských RIS3 týmů	relevantní stakeholdeři RIS v ČR	Prezentace výsledků Moravskoslezské podnikatelské vesnice na setkání krajských RIS3 týmů	N/A
	Zpráva o výsledcích pilotního ověření směrem k Národnímu RIS3 aparátu	MPO	Zpracovní vyjádření o dalších budoucích záměrech Moravskoslezské podnikatelské vesnice a předání výsledků pilotního ověření směrem k Národnímu RIS3 aparátu	N/A
	Závěreční zpráva se zhodnocením celého nástroje Moravskoslezské podnikatelské vesnice	relevantní stakeholdeři RIS v ČR	Závěreční zpráva se zhodnocením celého nástroje Moravskoslezské podnikatelské vesnice	N/A
	Klíčová aktivita 8 - marketingová a komunikační strategie	Návrh modelu řízení marketingových a komunikačních aktivit	relevantní stakeholdeři RIS MSK	Zpracovní návrhu modelu řízení marketingových a komunikačních aktivit a jeho schválení na jednání Rpl
Návrhu image kraje		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Zpracovní návrhu image kraje a jeho schválení na jednání Rpl	1 návrh
Marketingová a komunikační strategie IE MSK a její schválení na jednání Rpl		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Zpracování Marketingové a komunikační strategie IE MSK a její schválení na jednání Rpl	N/A
Aktualizace Marketingové a komunikační strategie IE MSK		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Zpracování aktualizace Marketingové a komunikační strategie IE MSK a její schválení na jednání Rpl	N/A
Implementace Marketingové a komunikační strategie IE MSK		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Implementace Marketingové a komunikační strategie IE MSK	N/A
Workshopy k tvorbě MarKom strategie IE MSK		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Uspořádání workshopů k tvorbě MarKom strategie IE MSK	3 workshopy
Užší marketingová platforma (MSK, SMO, MSID, MSIC, MS Pakt, atd)		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Uskutečnění jednání užší marketingové platformy	N/A
Širší marketingová platformy (členové užší platformy + další relevantní instituce - např. VŠ, firmy apod.)		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Uskutečnění jednání širší marketingové platformy	N/A
Akční plán MarKom strategie IE MSK		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Zpracování Akčního plánu MarKom strategie IE MSK	N/A
Zpráva o implementaci Akčního plánu MarKom strategie IE MSK		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Zpracování zprávy o implementaci Akčního plánu MarKom strategie IE MSK	N/A
Zpráva o implementaci MarKom strategie IE MSK		relevantní stakeholdeři RIS MSK	Zpracování zprávy o implementaci MarKom strategie IE MSK	N/A
Služby pro rozjezdy včetně individuálních konzultací	lidé zvažující podnikání	konzultační podpora 5+ hodin poskytování interními zaměstnanci MSIC	8 firem	
MSIC Expand	MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které mají vlastní produkt či službu s vysokou mírou inovace	Jedná se o specializovaný program zprostředkování koučinku a mentoringu v rozsahu až 40 hodin ve fázi 1 (analýza problému, návrh řešení) a až 80 hodin ve fázi 2 (realizace navržených změn) od vysoce ceněných expertů poskytovaný majitelům MSP. Služby koučinku a mentoringu jsou poskytovány ve čtyřech základních oblastech rozvoj podnikání a prodeje, organizace, financování a spolupráce.	14 změnových projektů	
MSIC Impact	MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které mají vlastní produkt či službu	Jedná se program zprostředkování mentoringu v rozsahu až 25 hodin. Jde o program, který propojuje MSP s experty, kteří pomáhají nalézat řešení problémů.	8 změnových projektů	
MSIC Impuls	Mikro, malé a střední se sídlem či provozovnou v MSK	Program, který propojuje firmy s experty a pomáhá tak firmám rychle, efektivně a flexibilně s řešením aktuálních problémů. Spolupráce s expertem je maximálně v rozsahu 10 hodin.	24 změnových projektů	

1to1 inovační služby pro firmy

<p>PODREG cíl: zvýšit intenzitu podnikání v MSK</p>	<p>Design Sprint</p>	<p>začínající podnikatelé a start-upisté, kteří potřebují rychle validovat svůj podnikatelský záměr</p>	<p>7denní program pro začínající podnikatele, kteří chtějí rychle posunout svůj business a to s podporou profesionálů a expertů z různých oborů. Jedná se o program, který poskytuje možnost začínajícím podnikatelům efektivně a strukturovaně navrhnout, připravit a otestovat svůj inovační nebo business nápad. DEN 0 - ÚVOD DO METODIKY - Zaškolení do metod Design Sprintu. Představení harmonogramu a plánu aktivit v průběhu týdne. DEN 1 – ANALÝZA - Představení všech týmů a jejich projektů, analýza všech dostupných informací. DEN 2 – NÁVRH - Brainstorming s průvodcem a členy svého i jiných týmů. DEN 3 - BUSINESS MODEL - Náklady, výnosy, cílová skupina, volba trhu, cenotvorby. DEN 4 – PROTOTYP - Fyzický model, model na papíře, na videu, ve 3D, virtuálně nebo online. DEN 5 - OVĚŘENÍ / ÚPRAVA BUSINESS MODELU - Ověření s několika reálnými potenciálními zákazníky. Zapracování zpětné vazby. Plán dalšího ověřování. DEN 6 - ZÁVĚREČNÁ PREZENTACE - Shrnutí hlavních výsledků týdenní aktivity. Plán dalších kroků realizace.</p>	<p>2 týmy</p>
	<p>Grantové poradenství pro MSP</p>	<p>inovativní malé a střední firmy se sídlem či pobočkou v MSK, které mají evropské/mezinárodní ambice</p>	<p>konzultační podpora pro inovativní firmy se sídlem či provozovnou v MSK při identifikaci vhodných nástrojů pro financování projektů a také konzultace při přípravě grantových žádostí do programů EIC Pathfinder, EIC Transition, EIC Accelerator, Eurostars3 a dalších.</p>	<p>2 firmy</p>
	<p>CEE Startup Voucher</p>	<p>startupy/firmy, které mají inovativní škálovatelný projekt/službu, s ambicí stát se globálními firmami</p>	<p>CEE StartUp Voucher je finanční podpora pro začínající firmy, které vyvíjí škálovatelný produkt/službu a mají ambici stát se globální firmou. Start Up voucher je financovaných ze zdrojů soukromých firem a/nebo partnerů MSIC (např. ČS). Z SGEI bude placen pouze úvazek zaměstnanců, kteří poskytují administrativní celé schéma.</p>	<p>50 přihlášených projektů 2 podpořené projekty</p>
	<p>TOP 10 StartUp MSK</p>	<p>startupy s globální ambicí</p>	<p>"podpořené start-upy" - každoroční PR kampaň a seriál o 10 nejzajímavějších startupech z MSK. Výstupem budou o motivační články a příběhy škálovatelných firem s potenciálem globálního startupu, které by měly být zajímavé především pro business a "odbornou" veřejnost (experty, investory, B-angels, novináře, apod) v i mimo MSK.</p>	<p>5 start-upů</p>
<p>MSK Digital cíl: zvýšit úroveň digitalizace a robotizace především MSP v MSK</p>	<p>DigiAudit/Cyber Security Audit</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Jde o program digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 0 - osvěta. Nezávislý specialista provede ve firmě digitální audit, který prověří připravenost procesů a firmy na digitalizaci, a který odhalí neefektivnější místa pro nasazení digitalizace tj. kde lze za malé peníze ušetřit větší množství zdrojů a času. Po provedení auditu získá firma 2-3 doporučení, které procesy/aktivity digitalizovat. Rozsah spolupráce firmy se specialistou je 10 hodin. Jde o specializovaný program digitálního rozvoje firem v MSK zaměřený na posílení kybernetické bezpečnosti MSP. Nezávislý specialista prověří připravenost a nástroje firmy pro odrazení cyber útorku, odhalí zranitelná místa a navrhne systém optimálního kybernetického zabezpečení firmy. Rozsah spolupráce specialisty s firmou je 10 hodin.</p>	<p>18 změnových projektů 13 unikátních firem</p>
	<p>DigiUP</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Jde o program digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 1 - příprava změnového projektu. Nezávislý specialista ve spolupráci s firmou navrhne a připraví změnový projekt v oblasti digitalizace, automatizace, robotizace apod. Tento změnový projekt vychází z doporučení digitálního auditu provedeného buď v rámci programu DigiAudit a nebo jiných auditů. Celkový rozsah spolupráce je až 40 hodin.</p>	<p>7 změnových projektů</p>
	<p>Stavební dozor digitalizace</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Jde o další program digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 2 - implementace změnového projektu. Nezávislý specialista zajistí firmě hladký průběh implementace změnového projektu, který byl připraven v rámci programu DigiUp. Celkový rozsah spolupráce je až 60 hodin.</p>	<p>1 změnový projekt</p>
<p>ENVITech- individuální služby a programy Cíl: Podpořit rozvoj environmentálních technologií a konceptu cirkulární ekonomiky v MSK</p>	<p>Cirkulární skeny</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Program určený pro MSP, který jim má pomoci k postupnému přechodu na více udržitelné podnikání. V první fázi nezávislý specialista pomocí cirkulárního skenu analyzuje prostředí firmy, identifikuje možné oblasti změny (využití volných materiálů, nakládání s odpady, úspory energií, nakládání s vodou apod.). Rozsah spolupráce v první fázi je až 20 hodin. Ve druhé fázi firma ve spolupráci se specialistou na vybranou oblast (identifikovanou v cirkulárním skenu) připraví změnový projekt, který by měl vyčíslit i úsporu nákladů pro firmu a návratnost investice. Rozsah spolupráce je až 50 hodin.</p>	<p>4 změnové projekty</p>

**Společné služby a
aktivity pro
rozvoj firem**

	<p>PODREG cíl: zvýšit intenzitu podnikání v MSK</p>	<p>Systémový projekt "Podnikatelské vouchery"</p>	<p>začínající podnikatelé, MSP</p>	<p>metodická podpora při přípravě výzev (Začni to!, VZF, FVP, TAV, IBV), komunikace se žadateli, marketingová komunikace atd.</p>	<p>Voucher pro rozvoj podnikání - fyzické osoby nepodnikající - 20 - MSP - 10 Inovační voucher - MSP - 15</p>	
		<p>Matchmakingové a rozvojové akce pro firmy</p>	<p>startupy, inovativní MSP, zástupci VaV organizací</p>	<p>Příprava a realizace matchmakingových a rozvojových akcí včetně rozvoje vzájemné spolupráce firem (např. BusinessCon)</p>	<p>8 akcí 300 účastníků</p>	
		<p>Rozvoj sítě expertů</p>	<p>experti MSIC</p>	<p>Pro co nejvyšší kvalitu programů zajistí MSIC rozvoj sítě prověřených expertů s prokazatelnou zkušeností při úspěšném řešení projektů, s nimiž do programů vstupují začínající podnikatelé, startupy či malé nebo střední firmy.</p>	<p>30 zapojených expertů 2 akce</p>	
	<p>TAM cíl: Zastavit „brain-drain“ a lákat do MSK vysoce kvalifikované odborníky</p>	<p>Cool Valley Café</p>	<p>High-skilled pracovníci mimo MSK</p>	<p>Cílem „Cool Valley Café“ je propojit high-skilled workers se zajímavými pracovními pozicemi u firem, které mají své sídlo či pobočku v MSK a podpořit tak talent attraction management. Platforma bude "místem pozornosti", v jejímž centru budou inovace MSK (inovativní produkty, služby, firmy, univerzity se svým R&D, zajímavé pracovní pozice). Na platformě bude docházet k propojování inspirativních vědců, manažerů, veřejnosti i potenciálních kandidátů o pracovní pozice v kraje, či businessmanů se zájmem o podnikání v MSK. Platforma bude networkingovým, osvětovým, vzdělávacím prostředím s výjimečným obsahem, grafikou a gamifikací.</p>	<p>2 zapojené firmy 1 setkání PS 1 realizovaný event</p>	
		<p>OEC včetně soft-landingu pro zahraniční firmy a relokace zaměstnanců</p>	<p>expati žijící v MSK zahraniční start-upy MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které hledají zaměstnance</p>	<p>Cílem aktivity je rozvoj komunity Expatů v MSK a zajištění podpůrných služeb, jak pro přicházející zahraniční pracovníky do start-upů, tak také zahraniční start-upy, které chtějí působit v MSK. V rámci činnosti OEC budou rozvíjeny především tyto služby: a) One-Stop-Shop min. v rozsahu 20 h/týdně (4x týdně á 5 h), b) realokoační servis pro high-skilled workers ve start-upech, c) soft-landing pro zahraniční start-upy, d) rozvoj databáze Expat Friendly Services, e) realizace komunitních a rozvojových akcí.</p>	<p>100 zodpovězených dotazů 4 subjekty využívající relokční, res. Soft-landing servis 1 nové IČ - podnikatelské záměry cizinců 2 specifické eventy 5 cizinců umístěných do firem 50 % koncept relokace start-up s CzechInvest</p>	
		<p>Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře)</p>	<p>lidé pracující s talenty v MSK</p>	<p>Příprava a realizace rozvojových akcí v oblasti TAM dle aktuálních potřeb</p>	<p>N/A</p>	
		<p>Rozvoj sítě specialistů</p>	<p>lidé pracující s talenty v MSK</p>	<p>Pro co nejvyšší kvalitu programů v oblasti TAM zajistí MSIC rozvoj sítě prověřených specialistů s prokazatelnou zkušeností při úspěšném řešení projektů v oblasti talent managementu a talent attraction managementu.</p>	<p>2 zapojení specialisté</p>	
		<p>MSK Digital cíl: zvýšit úroveň digitalizace a robotizace především MSP v MSK</p>	<p>Rozvojové, osvětové a matchmakingové akce v oblasti MSK Digital (workshopy, semináře)</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK, startupy</p>	<p>Příprava a realizace osvětových, matchmakingových a rozvojových akcí v oblasti digitalizace, robotizace, cyber-sec, automatizace a dalších např. smeDigi workshopy (2x ročně pásmo 6 workshopů), konference k digitalizace.</p>	<p>4 realizované workshopy 50 účastníků</p>
			<p>Rozvoj sítě specialistů</p>	<p>specialisté v oblasti digitalizace</p>	<p>Pro co nejvyšší kvalitu programů v oblasti MSK Digital zajistí MSIC rozvoj sítě prověřených specialistů s prokazatelnou zkušeností při úspěšném řešení projektů v oblasti digitalizace, robotizace, cyber-sec, automatizace a dalších.</p>	<p>15 specialistů 1 setkání</p>
	<p>ENVITech- individuální služby a programy Cíl: Podpořit rozvoj environmentálních technologií a konceptu cirkulární ekonomiky v MSK</p>	<p>Rozvojové, osvětové a matchmakingové akce v oblasti ENVI včetně ENVIRoadShow (workshopy, semináře)</p>	<p>MSP, start-upy, města, veřejnost</p>	<p>Příprava a realizace osvětových, matchmakingových a rozvojových akcí v oblasti ENVITech - cirkulární ekonomika, klimatické změny, energetická náročnost atd. pro firmy, města a veřejnost</p>	<p>1 akce 15 účastníků</p>	
		<p>Rozvoj sítě specialistů</p>	<p>specialisté v oblasti udržitelného rozvoje, cirkulární ekonomiky atd.</p>	<p>Pro co nejvyšší kvalitu programů v oblasti ENVI Tech zajistí MSIC rozvoj sítě prověřených specialistů s prokazatelnou zkušeností při úspěšném řešení projektů v oblasti cirkulární ekonomiky, klimatické změny, energetické náročnosti apod.</p>	<p>2 noví specialisté 1 akce</p>	